Министерство образования и науки Республики Татарстан Институт развития образования Республики Татарстан Управление образования Исполнительного комитета муниципального образования г. Казани

Отдел Управления образования Исполнительного комитета муниципального образования г. Казани по Вахитовскому и Приволжскому районам

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Казанского (Приволжского) федерального университета» Институт международных отношений, истории и востоковедения, Высшая школа иностранных языков и перевода

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Казанский национальный исследовательский технологический университет»

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Гимназия № 6» Приволжского района г. Казани

Автономная некоммерческая организация «Центр содействия творческим и гражданским инициативам «Феникс»

Итоговый протокол XIX Республиканской научно-практической конференции «Глобализация – реальность современного мира»



Содержание

Секция «Начало научных исследований	. 3
Гуманитарное направление	
Естественно-научное направление	. 4
Секция «Иностранные языки» (5-11 класс)	. 5
Секция «Русская филология»	. 6
Секция «Татарская литература»	
Секция «Юный исследователь»	
Секция «Татарский язык»	.9
Секция «Обществознание»	10
Секция «История»	11
Секция «Топос. Краеведение. Археология. Историко-культурное наследие».	12
Секция «Психология и педагогика»	13
Секция «Математика, физика, информатика, робототехника, технология»	14
Секция «Естественных наук (биология, химия, экология, география)»	15
Секция «ОБЗР и здоровье человека»	16

Секция «Начало научных исследований

Гуманитарное направление

N₂	ФИО	Класс	Школа	ФИО научного	Результат участия
	участника			руководителя	
1	Амиров Артур	4	МБОУ Многопрофильный лицей №187 г. Казань	Евлампиева М.В.	Диплом III степени
2	Гисматов Самир	4	МБОУ «Многопрофильный лицей им.А.М.Булатова» г.Кукмор	Сабитова Р.К.	Диплом II степени
3	Диярова Аделина	3	МБОУ "Лицей №170" г. Казань	Еремина Н.А.	Диплом лауреата
4	Мазаев Дмитрий, Кудрявцев Дмитрий	3	МБОУ СОШ №129, г. Казань	Хабибуллина З.М., Мазаева И.М.	Диплом лауреата
5	Насыбуллина Ясмина Насыбуллина Амалия	1	МБОУ «Многопрфильный лицей № 187» г. Казань	Евлампиева М.В.	Диплом лауреата
6	Нечаева Ева	4	МБОУ "Гимназия 75" г. Казань	Зотова Т.Д.	Диплом I степени
7	Нигматуллина Ирада	4	МБОУ "Школа № 82" г. Казань	Шарифуллина Л.Н. Ахметова З.И.	Диплом лауреата
8	Садреева Диана	4	МБОУ Гимназия №75 г. Казань	Зотова Т.Д. Лукоянова Н.В.	Гран-При
9	Садертдинова Амиля, Попов Данияр	3	МБОУ "МЛ "Здоровое поколение» с. Усады	Попова Г.Х.	Диплом лауреата
10	Сорокин Евгений	4	МБОУ «Гимназия №6», г. Казань	Малышева Р.И.	Диплом III степени
11	Хусаинова София	3	МБОУ «Гимназия №8 - Центр образования», г. Казань	Халитова Л.Ф.	Диплом III степени
12	Хабибуллина Амина	3	МБОУ "Гимназия №6" г. Казань	Леушина Л.Г.	Диплом II степени

Руководитель секции: Соловьева Марина Павловна, руководитель МО учителей начальных классов, учитель высшей квалификационной категории МБОУ «Гимназия№6» г. Казани

Научный руководитель секции: **Аппалонова Н. А.** – к.э.н, доцент, зав.каф. КНИТУ-КАИ, эксперт Всероссийского конкурса молод. Проектов ФАДМ г. Москва

Члены жюри: Солдатова Елена Николаевна - учитель высшей квалификационной категории «Гимназия№6» г. Казани

Любицкая Резеда Фаритовна — учитель высшей квалификационной категории МБОУ «Гимназия №6» г.Казани

Матвеева Эльвира Хамитовна — учитель первой квалификационной категории МБОУ «Гимназия №6» г.Казани

Естественно-научное направление

№	ФИО участника	Класс	Школа	ФИО научного руководителя	Результат участия
1	Арюков Руслан	4	МБОУ "Многопрофильный лицей № 187" г. Казани	Евлампиева М.В.	Диплом лауреата
2	Благодарный Михаил	4	МАОУ "Гимназия №76" города Набережные Челны	Климина М.Ю.	Диплом I степени
3	Битов Стас, Очерцова Талия	3	МБОУ Лицей № 177	Добровольская Е.И, Очерцова Л.И.	Диплом лауреата
4	Гришагин Лев	3	МБОУ «Гимназия №6»	Арсентьева О.Н.	Диплом лауреата
5	Замалдинов Хаким	3	МБОУ "Лицей №170"	Еремина Н.А.	Диплом II степени
6	Мифтахов Вильдан	4	МБОУ "Гимназия №75"	Зотова Т.Д.	Диплом II степени
7	Сабирзянов Радмир, Леонтьева Лия	3	МБОУ "Старочурилинская СОШ"	Хидиятуллина 3.М.	Диплом лауреата
8	Смирнов Арсений	4	МБОУ Гимназия №75	Зотова Т.Д.	Диплом III степени
9	Хасанов Марсель	4	МБОУ Гимназия №7	Колобова М.В., Скрипачева Ю.В.	Диплом лауреата

Руководитель секции: Соловьева Марина Павловна, руководитель МО учителей начальных классов, учитель высш. квалификационной категории МБОУ «Гимназия№6» г. Казани

Научный руководитель секции: **Аппалонова Н. А.** – к.э.н., доцент, зав. каф. КНИТУ-КАИ, эксперт Всероссийского конкурса молод. Проектов ФАДМ г. Москва

Члены жюри:

Солдатова Елена Николаевна - учитель высш. квалификационной категории «Гимназия№6» г. Казани.

Любицкая Резеда Фаритовна — учитель высш. квалификационной категории МБОУ «Гимназия №6» г. Казани.

Матвеева Эльвира Хамитовна – учитель I квалификационной категории МБОУ «Гимназия №6» г. Казани.

Секция «Иностранные языки» (5-11 класс)

№	ФИО участника	Клас с	Школа	ФИО научного руководителя	Результат участия
1	Базарсадаев Ардан	5	МБОУ «СОШ №86», г.Казань	Егорова Ю.Е	Диплом II степени
2	Хакимов Айрат, Гимадиев Искандер	10	МБОУ «Гимназия №6», г. Казань	Музафарова Э.С.	Диплом II степени
3	Закиева Диляра	10	МБОУ "Полилингвальная гимназия "Адымнар- Альметьевск", г. Альметьевск	Масифулина А.А.	Диплом лауреата
4	Ибрагимова Лэйла	10	МАОУ «СОШ №5», г.Бавлы	Булатова Л.Ш. Гимранова Г.М.	Диплом лауреата
5	Ибрагимова Диляра, Валиуллина Ильвина	6	МБОУ «Гимназия №6», г. Казань	Хузягалиева Л. М.	Диплом II степени
6	Кунгурцев Герман	5	МБОУ «Лицей-83-ЦО» г.Казань	Тагирова Д.Ю.	Диплом лауреата
7	Медведева Раделя	5	МБОУ «Многопрофильный лицей №186- Перспектива», г. Казань	Мингазова Н.З.	Диплом лауреата
8	Мингалеева Лилия	9	МБОУ «Гимназия № 16 », г. Казань	Шарипова Л.Х.	Диплом лауреата
9	Мустафина Амина	8	МБОУ «Гимназия №16», г. Казань	Сайфутдинова Л.Ф., Лотфуллина Г.Ф.	Диплом лауреата
10	Павлова Вероника	5	МБОУ «СОШ №86», г.Казань	Егорова Ю.Е	Диплом лауреата
11	Першина Елизавета	10	МБОУ «Лицей № 78 «Фарватер» г. Ка-зани	Ахмедшина А.Ш. Аглямова Д.Т.	Диплом лауреата
12	Рыжова Анастасия	8	МБОУ «СОШ №15 с углубленным изучением отдельных предметов» г. Казани	Нурисламова 3.3.	Диплом III степени
13	Сафиуллина Ильвина	7	МБОУ «СОШ №15 с углубленным изучением отдельных предметов» г. Казани	Абдрахманова Е.А.	Диплом лауреата
14	Урманчеева Амина, Замалетдинова Марьям	8	МБОУ «Лицей № 78 «Фарватер» г. Казани	Ахмедшина А.Ш., Аглямова Д.Т.	Диплом лауреата
15	Фарукшина Эльвина, Мулинова Мария,	10	МБОУ «СОШ №2» пгт Джалиль Сармановский р-н, МАОУ «СОШ №16», г. Альметьевск	Нуретдинова А.Г., Валиахметова 3. А.	Диплом III степени
16	Хадеева Диля	9	МБОУ "Субашская ООШ" Балтасинского муниципального района РТ	Фаязова И.И.	Диплом III степени
17	Шамсутдинова Алина	10	МБОУ «Татаро-английская гимназия № 16 »	Хайдарова Л.Р. Шарафутдинова Э.А.	Диплом I степени
18	Юнусов Тимур	5	МБОУ «СОШ №15 с углубленным изучением отдельных предметов» г. Казани	Гарифуллина А.Р.	Диплом I степени

Руководитель секции: Сафиуллина Наиля Минназымовна, руководитель МО учителей английского языка, учитель высшей квалификационной категории МБОУ «Гимназия№6» г. Казани Научный руководитель секции: Зорина Анна Викторовна — к.п.н, доцент кафедры европейских языков и перевода ВШИЯиП ИКМО КФУ

Члены жюри:

Коробкина Руфина Муллануровна — зам директора по УР, учитель высшей квалификационной категории МБОУ «Гимназия №6» г.Казанb

Матвеева Эльвира Хамитовна - учитель I квалификационной категории «Гимназия№6» г. Казани

Секция «Русская филология»

Nº	ФИО	Класс	Школа	ФИО научного	Результат участия
	участника		C 10 × 1	руководителя	
1	TC TT		Секция «Юный фи		TT
1.	Крысина Дарья	6	МБОУ «Лицей №78	13 ''	Диплом
			«Фарватер», г. Казани	Каримова Г.Ф.	III
_	п		MEON H × M 177	0 111	степени
2	Путивильский	6	МБОУ «Лицей №177» г	1 '	Диплом
	Кирилл,		Казани	Гатауллина Р.Ф.	I
_	Маслов Андрей				степени
3	Юсупов Камиль	6	МБОУ «Лицей №177» г.	Байкова Л.Р.	Диплом
			Казани		II
					степени
4	Крысина Дарья	6	МБОУ «Лицей №78	Инсафутдинова М.Т.,	Диплом
			«Фарватер», г. Казани	Каримова Г.Ф.	III
					степени
			Секция «Русская фил		
1	Калимуллина	9	МБОУ «Гимназия №6»,	Кузнецова Т.Л.	Диплом
	Карина		гКазани		III
					степени
2	Полянский Илья	10	МБОУ «Гимназия №6»,	Пономаренко Т.О.	Диплом
			гКазани		I
					степени
3	Зайнутдинова	10	МБОУ «Школа №8», г.	Леонтьева Т.Н.	Диплом
	Азалия		Казани		III
					степени
4	Рахматуллина Зиля	9	МБОУ «Татарская	Сабирова Е.В.	
			гимназия№15», г. Казани		Диплом
					лауреата
5	Хуснетдинова	10	МАОУ «СОШ №5 «, г.	Гимранова Г.М.,	Диплом
	Амелия		Бавлы	Булатова Л.Ш.	лауреата
				-	

Руководитель секции: Сафиуллина Гулия Минсаетовна, заместитель директора по УР МБОУ «Гимназия№6» г. Казани

Научный руководитель секции: Баканов Роман Петрович — к.ф.н., доцент кафедры национальных и глобальных медиа Высшей школы журналистики и медиа коммуникаций Института социально-философских наук и массовых коммуникаций Казанского (Приволжского) федерального университета, медиа эксперт.

Члены жюри:

Пономаренко Татьяна Олеговна – канд. филол. наук, учитель русского языка и литературы МБОУ «Гимназия №6» г.Казани

Чинилкина Елена Павловна, руководитель МО учителей русского языка и литературы, учитель высшей кв. категории «Гимназия№6» г. Казани

Галлямова Елена Александровна – учитель русского языка и литературы высшей кв. категории «Гимназия№6» г. Казани.

Секция «Татарская литература»

N⁰	ФИО участника	Класс	Школа	ФИО научного руководителя	Результат участия
1	Хузина Алия	8	МБОУ «Гимназия №10»	Галявова А.Р, Шакирова Г.Г.	Диплом III степени
2	Хабибуллин Зейд	8	МАОУ «Лицей-интернат №7»	Хамитова Р.Р., Мансуров А.И.	Диплом I степени
3	Шагитова Камиля	8	МБОУ «Пелевская СОШ» Лаишевский район	Шагитова Л.Р.	Диплом III степени
4	Алексеева Валерия	8	МБОУ «Лицей № 186 - «Перспектива»	Сафиуллина Л.Н.	Диплом лауреата
5	Гильфанова Амина	8	МБОУ «Гимназия №6»	Закирова М.З. Гильманова Э.Х.	Диплом II степени
6	Мортазин Айдар	8	МБОУ «Школа №144»	Курманова А.Ш., Макарова И.А.	Диплом лауреата
7	Газизов Айнур	9	МБОУ «Гимназия №10»	Саляхова З. Г., Газизова Р.Х.	Диплом лауреата
8	Низамова Азалия	10	МБОУ «Лицей №78»	Каримова Г.Ф., Вакилова З.Ю.	Диплом II степени
	Зиганшин Ирхан	10	МБОУ ШКОЛА 161,	Агишева А.И. Ильясова Г.Р.	Диплом лауреата

Руководитель секции: Гарипова Гульшат Рафиковна, заместитель директора по УР МБОУ «Гимназия №6» г. Казани

Научный руководитель секции: Мотигуллина Альфия Рухулловна — к.ф.н., доцент кафедры иностранных языков и языкознания $\Phi \Gamma EOY BO$ «Поволжский государственный университет физической культуры, спорта и туризма», автор учебников по татарской литературе

Члены жюри:

Низамиева Лилия Назимовна, руководитель МО учителей родного языка и литературы, учитель выс. кв.категории «Гимназия №6» г. Казани

Хуснутдинова Гульзира Гилемхановна – учитель родного языка и литературы высшей кв.категории «Гимназия №6» г. Казани

Гайнутдинова Алина Рустамовна — учитель родного языка и литературы I кв. категории «Гимназия №6»

г. Казани

Секция «Юный исследователь»

N⁰	ФИО участника	Класс	Школа	ФИО научного руководителя	Результат участия
1	Магдеева Зарина	5	МБОУ «Гимназия №33»	Хуснутдинова Х.Х.	Диплом II степени
2	Нуруллин Амир	6	МБОУ «Школа №144»	Миннуллина Л.Р.	Диплом III степени
3	Шириазданова Ралина	6	МБОУ «СОШ №169»	Фассахова Р.И, Вафина Э.М	Диплом III степени
4	Садыкова Линара	7	МБОУ «СОШ №13»	Ризванова С.Р.	Диплом лауреата
5	Якупов Ильмир	7	МБОУ «Гимназии № 102»	Зарипова Г.И.	Диплом I степени

Руководитель секции: Гарипова Гульшат Рафиковна, заместитель директора по УР МБОУ «Гимназия №6» г. Казани

Научный руководитель секции: Мотигуллина Альфия Рухулловна — к.ф.н., доцент кафедры иностранных языков и языкознания ФГБОУ ВО «Поволжский государственный университет физической культуры, спорта и туризма», автор учебников по татарской литературе

Члены жюри:

Низамиева Лилия Назимовна, руководитель МО учителей родного языка и литературы, учитель выс. кв.категории «Гимназия №6» г. Казани

Фахрумдинова Гульназ Фаилевна – учитель родного языка и литературы I кв. категории «Гимназия №6» г. Казани

Гайнутдинова Алина Рустамовна – учитель родного языка и литературы I кв. категории «Гимназия №6» г. Казани

Секция «Татарский язык»

Ŋó	ФИО	Класс	Школа	ФИО научного	Результат
	участника			руководителя	участия
1	Джалалова Дилнозахон	9	МБОУ «Шола № 87»	Хасанова Л.Р., Гайнутдинова А.Р.	Диплом III степени
2	Аскаров Адель	9	МБОУ «СОШ № 6» НМР РТ	Зиганшина В.Г., Шайдуллина Т.Р.	Диплом II степени
3	Тимофеева Валерия	10	МАОУ «Лицей № 131»	Айнуллова Г. Н. Шайхуллина Л. К.	Диплом лауреата
4	Самигуллин Данияр	10	МБОУ «Школа № 144»	Макарова И.А., Курманова А.Ш.	Диплом лауреата
5	Гибадуллина Камиля	10	МБОУ «Гимназия № 6»	Хуснутдинова Г.Г., Гусманова Н.Х.	Диплом I степени

Руководитель секции: Гарипова Гульшат Рафиковна, заместитель директора по УР МБОУ «Гимназия №6» г. Казани

Научный руководитель секции: Мотигуллина Альфия Рухулловна — к.ф.н., доцент кафедры иностранных языков и языкознания ФГБОУ ВО «Поволжский государственный университет физической культуры, спорта и туризма», автор учебников по татарской литературе

Члены жюри:

Низамиева Лилия Назимовна, руководитель МО учителей родного языка и литературы, учитель выс. кв. категории «Гимназия №6» г. Казани

Фахрутдинова Гульназ Фаилевна – учитель родного языка и литературы I кв. категории «Гимназия №6» г. Казани

Секция «Обществознание»

6	ФИО участника	Класс	Школа	ФИО научного руководителя	Результат участия
1	Ганиятуллин Ильгиз	9	МБОУ «Школа150» г.Казань	Л.Р.Камалтдинова, Р.Ш.Мингазова	Диплом лауреата
2	Конькова Диана	6	МБОУ «СОШ № 31» Ново-Савиновского района г. Казани	Э.Ш.Арканова	Диплом лауреата
3	Назмышов Алан	6	МБОУ «Лицей № 186 – «Перспектива», г. Казани	И.А. Исай	Диплом II степени
4	Охотникова Таисия, Нафигуллина Анастасия	8	МБОУ «Гимназия №174», г. Казани	А. Т. Пискунова	Диплом III степени
5	Титов Данил	11	МБОУ «Гимназия №6» г.Казань	Л.Г.Зелепукина	Диплом лауреата

Руководитель секции: Николаева Т.А., учитель истории и обществознания выс.квалификационной категории

Научный руководимель секции: **Терехина Юлия Вячеславовна** — к.и.н., доцент кафедры «Материалов и технологий легкой промышленности» ФГБОУ ВО «КНИТУ».

Члены жюри:

Шигапов Марат Баязитович – к.и.н., научный сотрудник Института археологии Академии наук Республики Татарстан.

Ищенко Анна Сергеевна - учитель истории и обществознания I квалификационной категории

Секция «История»

	ФИО участника	Класс	Школа	ФИО научного руководителя	Результат участия
1	Атнагуллов Роман	5	МБОУ «Лицей №78 «Фарватер» г.Казань	Галиева Э.Г., Галиева Р.Р.	Диплом III степени
2	Ахмедшина Алина	9	МБОУ «Лицей № 78 «Фарватер» г. Казани	Ахмедшина А.Ш., Аглямова Д.Т.	Диплом III степени
3	Володина Вероника	8	МБОУ «Школа №24», г. Казани	Елизарова Ю. А.	Диплом лауреата
4	Полянцев Артемий	5	МБОУ «Школа №144» г. Казани	О.Ю.Бусов,	Диплом I степени
5	Шакирова София	6	МБОУ «Лицей №182» г. Казани	Сейфутдинова Л.Ф., Шиченков Р.А.	Диплом III степени
6	Хафизова Эндже	5	МБОУ «Гимназия №6» Приволжского района Г.Казани	Зелепукина Л.Г.	Диплом II степени
7	Русланова Алиса	10	МБОУ «Школа №24», г. Казани	Елизарова Ю. А.	Диплом лауреата
8	Якупова Эмилия	11	МБОУ «Школа №24», г. Казани	Елизарова Ю. А.	Диплом лауреата

Руководитель секции: Николаева Т.А., учитель истории и обществознания высшей квалификационной категории

Научный руководитель секции: **Бушков Руслан Аркадиевич** — к.и.н., член корреспондент Российской академии военной истории.

Члены жюри:

Умяров Надир Олегович – руководитель АНО «Центр «Феникс»

Тугушева Рузалия Гайязовна - аспирант института регионоведения и татарской энциклопедии АН РТ

Секция «Топос. Краеведение. Археология. Историко-культурное наследие»

6	ФИО	Класс	Школа	ФИО научного	Результат
	участника		10011	руководителя	участия
1	Михайлов	8	МБОУ «Андреевская ООШ»	Нягашкина С.В.	Диплом
	Анастасия				лауреата
2	Гимадиева	10	МБОУ лицея №12 г.	И.М.Ибрагимова,	Диплом
	Альмира		Лениногорск	Г.Т.Билалова	лауреата
			-		
3	Ефимов Лев	5	МБОУ СОШ №47	Муллахметова Г.М.	Диплом
	1		Советского района г. Казани		I степени
			punctum 1 v 1 tulomini		
4	Петренко Саида	9	МБОУ «Гимназия № 6» г.	Николаева Т.А.	Диплом
			Казани		лауреата
5	Пискарева	11	МБОУ «СОШ №5» г.	Однакина С.А.,	Диплом
	Милана		Чистополя	Титова Е.Н.	лауреата
6	Саитова Эльнара	6	МБОУ «Гимназия №5»	Э.3. Салаватуллина	Диплом
	Cumoba Subnapa		г.Казани		лауреата
					V 2
7	Ситдиков Салават	9	МБОУ «Мичанская ООШ	Ситдикова Р.Р.	Диплом
			Сабинского муниципального		II степени
			района РТ»		
8	Тухватуллина	8	МБОУ «Лицей №78	Инсафутдинова	Диплом
	Амина, Хаялиева		«Фарватер» Приволжского	М.Т., Вакилова З.Ю.	III степени
	Руфина		района г.Казани		
	Туфина		punona i .rtasann		
9	Усманова Амина,	7	МБОУ «Многопрофильный	Усманова Р.Р.,	Диплом
	Кашапова Алия		лицей №37»	Гильмуллина Г.Р.	лауреата
	Tumanoba i umi			1 11010111 9 10 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11	ing pouru
10	Оминар Опоста	8	FAOV «HIMORO Hywydra —	ТА Пуучалаара	Гран При
10	Якимов Ярослав	ð	ГАОУ «Школа Иннополис»	Т.А. Николаева	Гран-При
			г. Иннополис		

Руководитель секции: Николаева Т.А., учитель истории и обществознания высшей квалификационной категории

Научный руководитель секции: **Бушков Руслан Аркадиевич** — к.и.н., член корреспондент Российской академии военной истории.

Умяров Надир Олегович –руководитель АНО «Центр «Феникс»

Тугушева Рузалия Гайязовна - аспирант института регионоведения и татарской энциклопедии АН РТ

Члены жюри:

Секция «Психология и педагогика»

№	ФИО	Класс	Школа	ФИО научного	Результат
1	участника Титов Данил, Сафина Эмилия	11, 9	МБОУ «Гимназия №6» г. Казани	руководителя Новикова А.В. Овчинникова Л.И.	участия Гран-При
2	Галимов Максим	9	ФГКОУ «Казанское СВУ МО РФ»	Салимуллина Л.Р.	Диплом I степени
3	Орманова Арина	10	МБОУ «Гимназия № 3» г. Казани	Минневалеева А.И.	Диплом II степени
4	Зайцева Диана	8	МБОУ «Гимназия №179 – центр образования», г. Казань	Набиуллина О.Г.	Диплом II степени
5	Ибрагимова Ралина	6	МБОУ «Лицей №35» г. Казани	Тимонина М.Г., Гришина Я.А.	Диплом II степени
6	Скворцова Дарья	10	МАОУ «Гимназия № 37» г. Казани	Сабирова Л.Р.	Диплом III степени
7	Хайруллина Тансылу	8	МБОУ «Гимназия №179 – центр образования», г. Казань	Набиуллина О.Г.,	Диплом III степени

Руководитель секции: Овчинникова Людмила Ивановна, педагог-психолог высшей категории МБОУ «Гимназия№6» г. Казани, дважды дипломант «Золотой Психеи»

Научный руководитель секции: Галиева Алиса Рамилевна - к. психол. н., доцент кафедры «Общая психология» ИПО КФУ

Члены жюри:

Клетенкова Татьяна Алексеевна – к. психол. н., практический психолог международного уровня **Новикова Анастасия Вадимовна**− педагог-психолог МБОУ «Гимназия №6» г. Казани

Секция «Математика, физика, информатика, робототехника, технология»

No	ФИО	Класс	Школа	ФИО научного	Результат
	участника			руководителя	участия
1	Бокова Софья	9	МБОУ "СОШ №3" г.	Газизуллина А.Х.	Диплом II
	Михайловна		Мензелинска		степени
2	Валитова Алина	6	МБОУ «Лицей №78	Зорина Л.П.,	Диплом II
			«Фарватер»	Дормидонтова Т.А.	степени
3	Дяминова	7	МБОУ Лицей Алгоритм	Шарафутдинова А.И.	Диплом III
	Дарина				степени
	Каримова				
	Ралина				
4	Мартыненко	9	МБОУ "Гимназия №5"	Хусаинова Ф.Г.,	Диплом II
	Константин		Авиастроительного	Кашапова Л.Н.	степени
	Кокина Алиса		района г. Казани		
5	Гареев Рустам	7	МБОУ «Гимназия №6»	Мухаметшина Г.Г.	Диплом I
			Приволжского района		степени
			г.Казани		
6	Мокина Валерия	8	МБОУ "Савгачевская	Ишметова Г.В.	Диплом III
			СОШ"		степени
7	Ефимов	8	МБОУ СОШ № 47	Обухова С.М.	Диплом III
	Владимир				степени
8	Петрова Диана	9	МБОУ "Лицей № 78	Петрова Н.Г.	Диплом III
			"Фарватер"		степени
9	Нургалиев Булат	9	МБОУ «Гимназия №6»	Полукеева В.М.	Гран-При
			Приволжского района		
			г.Казани		
10	Гайнутдинов	8	МБОУ «Татарская	Сафина И.Р.	Диплом III
	Раяз		Ходяшевская		степени
11	Солдатов	9	МБОУ «Гимназия №6»	Пискарева Г.Н.	Гран-При
	Кирилл		Приволжского района		
			г.Казани		
12	Хусаинова	7	МБОУ «Гимназия №6»	Ефимова О.Д.,	Диплом I
	Асель		Приволжского района	Белоцкая Т.А.	степени
	Пономарева		г.Казани		
	Варвара				
13	Чичакян Дина,	6	МБОУ "Школа №129"	Салимуллина Г.В,	Диплом
	Мирсаяпова		г.Казани	Мазаева И.М.	участника
	Мирослава				

Руководитель секции: **Ахметзянова Алия Маратовна**, заместитель директора по УР, МБОУ «Гимназия №6», учитель химии и биологии I кв. категории

Габдракипова Ляйсан Рашитовна, руководитель МО учителей естественно-математического цикла, учитель математики и физики I кв. категории МБОУ «Гимназия №6» г. Казани

Научные руководители секции:

Хасаншин Руслан Ромелевич, д-р техн. наук, профессор кафедры «Архитектуры и дизайна изделий из древесины» ФГБОУ ВО «КНИТУ»

Шарафеев Рустем Фаридович - канд. техн. наук, и.о. заведующего базовой кафедрой «Магистральный транспорт углеводородов и газоперекачивающее оборудование» ФГБОУ ВО «КНИТУ»

Член жюри:

Савина Роза Гумаровна, учитель математики высш. кв. категории МБОУ «Гимназия №6» г. Казани

Секция «Естественных наук (биология, химия, экология, география)»

№	ФИО	Класс	Школа	ФИО научного	Результат участия
	участника			руководителя	
1	Петрова Алиса	5	МБОУ «СОШ 13» г. Казань	Чумарова Е.А.	Диплом III степени
2	Латыпова Диляра	8	МБОУ «Лицей №182», г. Казань	Сейфутдинова Л.Ф., Шиченков Р.А.	Диплом III степени
3	Багаутдинова Диляра	8	МБОУ "Лицей №182, г. Казань	Г.А. Сейфутдинова Л.Ф., Шиченков Р.А.	Диплом III степени
4	Ахметова Адиля	11	МБОУ «Лицей №182» г. Казань	Сейфутдинова Л.Ф., Шиченков Р.А.	Диплом II степени
5	Валиева Гузель	10	МБОУ "Старочурилинская СОШ", Арский р-он РТ	Гарифуллина Г.Р	Диплом II степени
6	Auraovono II vy hymo	8	МБОУ "Школа №112" ,г. Казань	Munraya ana II D	Диплом II степени
7	Ашрапова Ильфира Юанаева Эльмира	11	МБОУ «Лицей №182» г. Казань	Миргалеева Н.В. Сейфутдинова Л.Ф., Шиченков Р.А.	Диплом I степени
8	Губайдуллина Мадина Никонова Екатерина	7	МБОУ "Лицей №78 "Фарватер", г. Казань	Хасаншина Л.Р.	Диплом III степени
9	Ещенко Индира	6	МБОУ «Гимназия №6», г.Казань	Шайхутдинова Н.Ф.	Гран-При
10			МБОУ «Гимназия №,		Диплом I степени
11	Нигматуллина Рената	9	г.Казань МБОУ «Татарская	Ахметзянова А.М.	Диплом II степени
11	Булатова Камилла	9	МьОУ «татарская Ходяшевская», Пестречинский р-он, РТ	Зиганшина З.Р.	диплом 11 степени
12			МБОУ «Гимназия №6»		Диплом III степени
13	Шаймуллина Камиля Поморцева	9	г.Казани МБОУ «Гимназия №6»	Ахметзянова А.Р.	Диплом I степени
	Анастасия	8	г.Казань	Терентьева Е.А.	

Руководитель секции: Габдракипова Ляйсан Рашитовна, руководитель МО учителей естественно-математического цикла, учитель математики и физики I кв. категории МБОУ «Гимназия №6» г. Казани

Научный руководитель секции: Князев Александр Валентинович, к.х.н., заведующий комплексной лабораторией «Энергонасыщенные материалы», доцент кафедры «Химии и технологии органических соединений азота» ФГБОУ ВО «КНИТУ» _______

Члены жюри:

Полукеева Вера Михайловна, учитель высш. кв. категории, Савина Роза Гумаровна, учитель высш. кв.категории

Секция «ОБЗР и здоровье человека»

<i>№</i>	ФИО	Класс	Школа	ФИО научного	Результат
	участника			руководителя	участия
1	Бородина Аксинья Еврошина Полина	3 5	МБОУ «Гимназия №6» Приволжского района г.Казани	Харитонова О.Н., Малянова А.В.	Диплом II степени
2	Муртазин Карим	8	МБОУ «Гимназия № 18/Галэм» Приволжского района г.Казани	Гизатуллина И. Р.	Диплом лауреата
3	Марварова Камиля	9	МБОУ «Лицей №78 «Фарватер» Приволжского района г.Казани	Набиев Л.Р.	Диплом Диплом II степени
4	Озерова Анастасия Чуранова Мария	10	МБОУ «Гимназия №6» Приволжского района г.Казани	Кокуркина Л.С.	Диплом I степени
5	Малышева Елизавета	9	МБОУ «Гимназия №6» Приволжского района г.Казани	Гилязов И.И	Диплом III степени
6	Петрова Валерия	10	МБОУ «Гимназия №6» Приволжского района г.Казани	Мухамадшева В.В.	Диплом лауреата

Руководитель секции: Халимов Ильнур Фиргатович — руководитель МО, учитель физической культуры высшей квалификационной категории МБОУ «Гимназия №6» г. Казани

Научный руководитель секции: Гизатуллин Рамиль Шавкатович - к.п.н., преподавательорганизатор ОБ, ОВП ФГКОУ «Казанское суворовское военное училище Министерства обороны Российской Федерации».

Члены жюри:

Мокрушина А.Д., учитель физической культуры МБОУ «Гимназия №6» г. Казани.